

八面来风·专题

责任编辑:谢江珊
邮箱:xjs12123@163.com
热线电话:18818238550

挪威首相在盒马超市推广挪威海产

9月10日,挪威首相约纳斯·加尔·斯特勒到访上海盒马X会员店,推广挪威海产。斯特勒首相在超市了解了中国的零售市场,并向在场的顾客介绍了挪威的海产品。

今年是挪威和中国建交70周年,也是斯特勒担任首相后初次访华。挪威作为一个全球重要的海产品供应国,拥有来自挪威寒冷、清澈水域的海产品,并以其高质量和美味享誉全球。挪威的海产行业在过去几十年一直深耕出口业务,非常专业和资深。挪威海产局与盒马以及其他本地合作伙伴和渠道商携手,旨在将更多挪威海鲜介绍并推广给中国消费者,用多样的产品丰富中国用户的餐饮体验。

江苏灌云:高效企业服务积聚发展后劲

驱车行驶在位于江苏省连云港市灌云县临港产业区的嘉澳生物航煤项目(以下简称“嘉澳项目”)场地,只见储罐高耸、装置林立、管廊交错,运送建材、设备的工程车辆来回穿梭,工人在项目一线忙碌着抢抓进度,处处是一番火热建设场景。

2022年5月,灌云县主要领导带队赴浙江洽谈合作。同年9月28日,项目正式签约。而项目从签约再到开工仅用了3个多月,通过落实服务零距离、零时差、零障碍的“三零”服务,灌云速度赢得了浙江企业一次又一次的点赞好评:4个月完成涉及14家企业和单位的640亩土地回收、土地揭牌次日办理发放“三证”、环评报告技术评审仅用2个工作日、整个项目审批从60个工作日压缩至不到30个工作日完成……2023年1月28日,嘉澳项目作为全市重点产业项目集中开工,标志着灌云百亿级重大产业项目建设的正式启动。

今年8月22日,连云港嘉澳新能源有限公司与英国bp公司合



作签约,为完成嘉澳项目建设以来的首批油料供应,该项目需在9月底前完成点火试车,10月完成产品交付。“目前项目在消防验收、试生产报告审批等方面还面临不少阻碍,为确保如期生产,整个项目组现在已经是‘白加黑’‘5+2’地连轴转,但能否完成既定目标,我们心里也没底,只能向政府求助。”在项目会办会上,连云港嘉澳新能源有限公司项目经理何健说。

为帮助企业排忧解难,灌云建立“日调度、周会办”制度,每周汇总

项目问题诉求,根据企业投料限期倒排服务计划,县有关领导定期调研、牵头会办,各职能部门现场回应,针对企业提出的雨水外排、截污纳管、消防验收、试生产报告审批等11项问题诉求,逐一明确帮扶举措和完成时限,全力推进项目试生产所需各项要素保障。为优化审批流程,县分管领导组织部门和企业赴徐圩新区调研取经,推动各验收环节并联推进、资料分批接收审核,加快项目试生产进度。针对企业反馈的雨水外排不畅、消防验收滞后、部

分资料短期准备不齐等问题,临港产业区在两周内建成雨水外排消力墙和红线外污水外排管道,住建、消防部门安排专家驻厂指导和前置备勤,应急部门按承诺制对项目竣工图纸进行容缺验收,最大程度上帮助企业解决后顾之忧,正是这样的迅速回应和高效服务,增强了企业如期投产的信心。

目前,嘉澳项目已进入点火试车的冲刺阶段,在灌云县临港产业区的牵头协调和县级各职能部门的靠前服务下,资料、手续、设施等项目试生产条件日趋成熟。根据企业生产负责人反馈,连云港项目投产后预计可年产可持续航空燃料约75万吨,将有力填补我国规模化量产可持续航空燃料的空白。

有了嘉澳项目的服务模式和成熟经验作为基础,后续盛邦芳纶等一批重点产业项目建成投产便有了坚强的服务保障,也必将吸引带动更多的国内外知名企业到灌云交流合作、投资兴业,为灌云产业转型升级积聚更多发展后劲。

张琛 张曼

璀璨星河 荣耀启航

安吉龙山源航天主题文化园正式开园

9月12日,由安吉绿郡主办的航天主题文化园问天文化墙奠基仪式暨银河苑观摩日活动在安吉龙山源举行,标志着安吉龙山源航天主题文化园正式开园。来自上海航天的近30位航天工作者代表齐聚活动现场。为了深入挖掘航天文化精髓,安吉绿郡特别聘请了戚南强、陶建中、张伟强、许良伟四位航天领域的资深专家作为文化顾问,他们的专业知识和丰富经验,将为园区的文化建设提供宝贵的指导。



庄严奠基 见证历史

在庄严的仪式中,曲雁、陶建中、戚南强、周庆泉、赵元昌五位航天专家及安吉绿郡公司总经理黄模敏,共同参与了问天文化墙的奠基仪式。据悉,问天文化墙包含了航天事业发展大事记、代表人物画像、航天人故事三大板块。目前,安吉绿郡邀请了航天事业

工作者口述历史,并制成带有二维码的星星印在文化墙上,这里记录了中国航天事业的昨天、今天和明天。

仪式过后,现场来宾前往银河苑进行了参观,嘉宾们对其给予了高度赞誉。银河苑地处航天主题文化园核心区,视野开阔,自然环境优美,尽揽山水之景,是一个

主题鲜明、工艺精湛的航天主题人文纪念馆示范园。

星辰之舟 扬帆启航

安吉龙山源航天主题文化园秉持“赓续传承航天精神,激发青年一代探索创新热情”的文化理念,希望打造一座集弘扬航天精神、科普航天文化、传播航天人文故

事、承扬生命文化、展示艺术雕塑为一体的航天主题人文纪念馆。

未来,安吉龙山源航天主题文化园将举办一系列的航天主题文化活动,包括走访五大航天发射基地(酒泉、太原、西昌、文昌、佳木斯)进行“沙石土”采集,与上海及浙江各大知名院校联合采集航天人口述历史,建立红色研学基地,航天老物件征集以及开发专属航天文创纪念品等,将多层次、宽领域地加强航天知识的科普,展示航天文化内涵。从“两弹一星”精神到“航天”精神,在这条普及红色教育知识、传播科研精神、展示生命文化的道路上,安吉龙山源在不断地自我突破,坚定不移地赓续前行。

咨询电话:13456827618

园区地址:浙江省安吉农科区古城村(杭长高速安吉北出口)安吉龙山源

上海静安香格里拉大酒店坐拥六间餐厅,提供涵盖中西的丰富餐饮选择。而酒店三楼的夏宫中餐厅由中国香港著名室内设计师傅厚民精心设计,被精妙地打造成一个极具现代艺术韵味的用餐之地。今年是夏宫连续第八年蝉联上海米其林指南推荐餐厅,宾客们置身其中,能尽情畅享纯正粤式风味带来的独特体验。

上海静安香格里拉夏宫餐厅,由行政总厨曾韦负责菜品的研发以及团队运营管理。曾韦乔师傅来自中国香港,有逾二十多年的粤菜烹饪经验,拥有在多家奢华品牌酒店与米其林餐厅的从业经历。他遵循传统粤菜的烹饪技艺,并巧妙融入本帮特色及本地优质食材。同时,将创新创意巧妙融入其中,致力于为宾客带来令人难以忘怀的味蕾盛宴享受。据悉,即日起,夏宫推出了全新零点菜单,菜单涵盖冷菜、汤品、烧味、海鲜、点心、主食等百余道粤式佳肴。

王映汝



连续八年入选上海米其林指南 静安香格里拉夏宫推出新菜单

上海乐惠米业有限公司

抽查产品:金农米

荣获

上海市绿色食品标志使用权食品
抽查合格产品

泸溪河食品(上海)有限公司

受检产品:核桃酥、原味桃酥、椒盐酥

荣获

上海市糕点监督抽检
合格产品

崇明生态旅游集团上海东泰旅行社

总经理 邓诗芹

荣获

上海市民族团结进步先进个人

泰兴市四新实业有限公司

受检产品:手提式干粉灭火器

荣获

上海市手提式灭火器产品质量监督
抽查合格产品

上海市东方医院

团委书记 副主任医师 李铁岩

荣获

上海市民族团结进步先进个人

上海东郊宾馆有限公司

石慧芬

荣获

2022-2024年“上海市绿化市容行业工匠”

上海市长宁区天山中医医院

项目:“正规军”推进中医技术高质量传承发展—中医技术分级管理 分层培训

荣获

2024年第二届“提高医疗质量安全
提升医疗服务水平”优秀案例

上海金锐建设发展有限公司

许伟华

荣获

2022-2024年“上海市绿化市容行业工匠”